
 

 
 

 
NEWS AUS DEM GEMEINDERAT VOM 15.01.2025 

 
Schulraumerschliessung; Ingenieurauftrag; Strasse Obere Kirchmatte 
Der Gemeinderat hat den Auftrag für die Planung der Strassenverlängerung 
„Obere Kirchmatte“ vergeben. Das Projekt dient als Abschlussarbeit eines 

Auszubildenden im 4. Lehrjahr. 

 
Mittagessen Tagesstrukturen 
Das Mittagessen der Tagesstrukturen wird seit einigen Jahren vom Schweizer 

Paraplegiker-Zentrum gekocht. Bei der Neubeurteilung wurde ersichtlich, dass dies 
weiterhin die geeignetste Lösung für die Tagesstrukturen der Gemeinde Nottwil ist. 
Die Gemeinde freut sich, die gute Zusammenarbeit weiterführen zu können. 
 

Aquaregio AG; Statuten und Aktionärsvertragsänderung 
In Zusammenhang mit der Organisationsentwicklung wurden die Statuten und der 
Aktionärsvertrag überarbeitet. Dabei wurde der Verwaltungsrat verkleinert und wird 

neu nur noch mit einem Mitglied pro Gemeinde besetzt.  
Der Gemeinderat stimmt den vorgenommenen Änderungen zu. Die entsprechende 
Vernehmlassung läuft noch bis am 10. Februar 2025. 

 
Windenergie 
Der Gemeinderat Nottwil hat eine Eingabe bezüglich den möglichen 

Windenergieanlagen in der Region erhalten, mit der Aufforderung, diese zu 
verhindern. 
Weil für die Erreichung der nationalen Ziele der «2000-Watt-Gesellschaft» die 

Stromproduktion aus erneuerbaren Energien sehr wichtig ist und die Bevölkerung 
von Nottwil bei der Abstimmung vom 24. November 2024 sich mit 65 % für den 
Ausbau der Stromproduktion aus erneuerbaren Quellen ausgesprochen hat, 

unterstützt der Gemeinderat dieses Anliegen nicht und vertritt eine positive Haltung 
zum Thema Windenergie. 
 

Edith Felber; Rückblick 100 Tage als Gemeinderätin 
Edith Felber zieht ein Fazit für die ersten 100 Tage als Gemeinderätin. Die 
frühzeitige Einbindung bereits vor dem offiziellen Amtsantritt wurde sehr geschätzt. 

Die Optimierungsmöglichkeiten aus dem Resümee werden aufgenommen und in 
den Unterlagen für die Planung, bei einem künftigen Wechsel im Gemeinderat, 
ergänzt.  
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